
Einbauhilfe B3840/ B3850 - Anschluss an LP des Steuerwagens Wittenberger Kopf, Tillig 12650 
ff./ bzw. 13835 ff.

Das ist das Ziel.

Vor dem Öffnen prüfen, ob die Auftritte unter den Türen gesteckt oder geklebt sind. Bei meinem 
waren sie gesteckt (und fehlen auf den Bild auch noch). Sicherheitshalber vor dem Öffnen nach 
unten abziehen.
Dann mit einem spitzen Werkzeug unter den Türen den Wagenkasten ca. 0,5 mm spreizen. Mit dem 
Fingernagel oder Zahnstocher den Wagenkasten zu den Enden hin aufspreitzen, dass die Rasten 
öffnen. Je Seite halten den 4 Rasten vom Wagenunterteil aus in Aussparungen der Fensterbänder.

  An Fa5 Cul-Draht anlöten. (Führerstands-LED  
  vorher einbauen).

  An gem+ die beiden blauen Drähte anlöten.

  An Fa6 den gelben Draht anlöten.

  Farbanstrich vorbildnah.

  Zur Auflage der LP Plastestreifen/ Holzleisten
  (im Bild Zahnstocher) einkleben.
  LP habe ich mit Hin & Weg (Noch) aufgeklebt.

Stromverbrauch der 13 LEDs an Fa6 ca. 3,5 mA.
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